Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unsere
Insolvenzabteilung 
eine/n (m/w/d)
Rechtsanwaltsfachangestellte/r bzw.
Kaufmann/Kauffrau für Büromanagement
in Vollzeit. 
Wer wir sind: Schmid Rechtsanwälte ist seit langem auf dem Gebiet des Insolvenzrechts tätig. Wir beraten Unternehmen und Privatpersonen, die in finanzielle Schwierigkeiten geraten sind. Außerdem werden zwei unserer Berufsträger regelmäßig von verschiedenem Insolvenzgerichten als Insolvenzverwalter beauftragt, Unternehmen zu sanieren oder gegebenenfalls abzuwickeln.
Wen wir suchen: Für unsere Insolvenzabteilung suchen wir eine/n Mitarbeiter/in. Ihre Aufgabenstellung ist vielfältig und abwechslungsreich. Neben den klassischen Aufgaben wie der Aktenanlage, Korrespondenz und Telefonaten mit Schuldnern und Gläubigern und der Fristenüberwachung, werden auch die Buchhaltung, Anlage und Prüfung von Forderungsanmeldungen und die Überwachung der Schuldner in Restschuldbefreiungsverfahren zu Ihren Aufgaben gehören.
Was wir erwarten: Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung zur Rechtsanwaltsfachangestellten bzw. zum Rechtsanwaltsfachangestellten. Sie sind kompetent, motiviert und belastbar, haben ein gutes Organisationsvermögen und verfügen über Eigeninitiative. Berufserfahrung ist nicht erforderlich, da wir Sie in Ihre neue Aufgabe gründlich einlernen werden.
Was wir bieten: Wir bieten Ihnen eine interessante, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einer angenehmen Arbeitsatmosphäre, flache Hierarchien, enge Zusammenarbeit, Teamgeist und eine attraktive Vergütung. Außerdem können Sie einen modernen Arbeitsplatz erwarten. Die Kanzlei verfügt über eine gute Anbindung mit den öffentlichen Verkehrsmitteln. Gerne fördert die Kanzlei in Absprache Ausbildungs- und Fortbildungsmaßnahmen.

Wir freuen uns auf eine/n sympathische/n, tatkräftige/n neue/n Kollegin/en!
 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins und Mitteilung Ihrer Vergütungsvorstellung an 
SCHMID Rechtsanwälte PartGmbB, 
z.Hd. Herrn Rechtsanwalt Markus Schneeberger
Silberburgstr. 122,  70176 Stuttgart,
oder gerne auch per E-Mail an schneeberger@schmid.legal. Besuchen Sie auch unseren Internetauftritt unter www.schmid.legal. 
 
 

